
 پس از یک دوره تعطیلات سه‌هفته‌ای، 
هیجان و رقابت بار دیگر به عرصه 
فوتبال زنان اروپا بازگشته است. 
لیگ‌های معتبر این قاره، پس از پشت 
سر گذاشتن وقفه زمستانی، آماده آغاز 
نیم‌فصل دوم رقابت‌های نفسگیر خود 
هستند. در این میان، لیگ برتر فوتبال 
زنان انگلیس )WSL( به عنوان یکی 
پرطرفدارترین  و  برجسته‌ترین  از 
لیگ‌های جهان، از شنبه ۲۰ دی ۱۴۰۴ 
با مسابقاتی حساس و سرنوشت‌ساز، 
فصل جدید فعالیت خود را آغاز خواهد 

. کرد
هفته دوازدهم WSL با یک دیدار بزرگ 
و تماشایی آغاز می‌شود. تیم‌های 
آرسنال و منچستریونایتد، روز شنبه در 
ورزشگاه امارات شهر لندن، به مصاف 
یکدیگر خواهند رفت. این مسابقه که 
به عنوان نخستین دیدار لیگ در سال 
۲۰۲6 میلادی محسوب می‌شود، فراتر 
از یک نبرد حیثیتی، از اهمیت بالایی 
برای هر دو تیم برخوردار است. آرسنال 
و منچستریونایتد با فاصله‌ای اندک، در 
رده‌های سوم و چهارم جدول رده‌بندی 
قرار دارند. نتیجه این دیدار می‌تواند 
به طور قابل توجهی مسیر هر یک 
از این تیم‌ها را در کورس قهرمانی و 
کسب سهمیه‌های بالای جدول تغییر 
دهد. در این دیدار حساس، آرسنال با 
بهره‌مندی از امتیاز میزبانی از شانس 
نسبتاً بیشتری برخوردار است، اما 
منچستریونایتد نیز با روحیه‌ای تازه و با 
احتمال استفاده از خرید جدید خود، 
لیا شولر، پا به میدان خواهد گذاشت و 

برای کسب پیروزی تلاش خواهد کرد.
هفته،  این  دیدارهای  دیگر  در 
در  قهرمانی،  عنوان  چلسی مدافع 
برابر وستهم به میدان خواهد رفت. 
آبی‌های لندن که همچنان به عنوان 
یکی از اصلی‌ترین مدعیان کسب 
عنوان قهرمانی شناخته می‌شوند، 
امیدوارند نیم‌فصل دوم رقابت‌ها را با 
یک پیروزی قاطع آغاز کنند. در سوی 
دیگر، وستهم به دنبال خلق شگفتی 
و کسب امتیاز در برابر تیمی است که 
سال‌هاست بر فوتبال زنان انگلیس 

تسلط داشته است.
منچسترسیتی نیز به عنوان یکی دیگر 
از تیم‌های مدعی، توجه بسیاری را 
به خود جلب کرده است. این تیم 
در دیدار با اورتون که درگیر بحران 
سقوط است، به دنبال تثبیت جایگاه 
خود در صدر جدول خواهد بود. 
اگر منچسترسیتی بتواند این ثبات را 
حفظ کند، در ادامه فصل می‌تواند به 
تهدیدی جدی برای آرسنال و چلسی 
در مسیر کسب عنوان قهرمانی تبدیل 
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نیز  هفته  این  دیدارهای  سایر 
برخوردارند.  خاصی  جذابیت  از 
نبرد  یک  برایتون در  و  استون‌ویلا 
نزدیک و حساس به مصاف یکدیگر 
خواهند رفت. همچنین، در آخرین 
دیدار هفته، لیورپول و لندن سیتی 
صف‌آرایی  یکدیگر  برابر  در  لایونز 
خواهند کرد. اگرچه لیورپول پیش 
از آغاز تعطیلات زمستانی در شرایط 
ایده‌آلی به سر نمی‌برد، اما لندن 
سیتی نیز با افت محسوسی وارد این 
وقفه شد و همین موضوع احتمال 
رقم خوردن یک نتیجه غیرمنتظره را 

می‌دهد. افزایش 
بازگشت فوتبال زنان تنها به انگلیس 
محدود نمی‌شود. لیگا F اسپانیا نیز 
از شنبه ۲۰ دی ۱۴۰۴ رقابت‌های خود 
را از سر می‌گیرد. در مقابل، هواداران 
فوتبال زنان در سایر کشورهای اروپایی 
باید کمی بیشتر منتظر بمانند چرا 
که لیگ فرانسه از سه‌شنبه ۲۴ دی، 
سری‌آ زنان ایتالیا از جمعه ۲۷ دی و 
بوندس‌لیگای زنان آلمان از جمعه ۳ 

بهمن ۱۴۰۴ دوباره آغاز خواهد شد.

لیس  ــپو ــ س پر ی  ــا ــ تیم‌ه ر  ا ــد ــ ی د
ــام در  ــ ای ــگاه گاز  ــ ــران و پالایش ــ ته
ــار  ــ ــوان، ب ــ ــال بان ــ ــر فوتب ــ ــگ برت ــ لی
ــد؛  ــ ــیه‌ داوری همراه ش ــ دیگر با حاش
ــا نتیجه یک  ــ ــه نه‌تنه ــ ــیه‌ای ک ــ حاش
ــاوت و  ــ ــیوه قض ــ ــه ش ــ ــابقه، بلک ــ مس
ــه  ــ ــک‌داور را ب ــ ــای کم ــ ــود ابزاره ــ نب
ــی فوتبال  ــ ــات اصل ــ ــی از موضوع ــ یک
ــرد. صحنه‌ای  ــ ــران تبدیل ک ــ زنان ای
ــازی،  ــ ــن ب ــ ــان ای ــ ــکوک در جری ــ مش
ــم  ــ ــای تی ــ ــترده اعض ــ ــراض گس ــ اعت
ــت و  ــ ــپولیس را به دنبال داش ــ پرس
ــت داوری را به  ــ بار دیگر بحث عدال

ــار بازگرداند. ــ ــدر اخب ــ ص
ــه  ــ ــد ک ــ ــاز ش ــ ــی آغ ــ ــرا از جای ــ ماج
ــپولیس  ــ ــان و کادر فنی پرس ــ بازیکن
ــی از  ــ ــوپ در یک ــ ــدند ت ــ ــی ش ــ مدع
ــاس بازی به‌طور  ــ موقعیت‌های حس
ــگاه گاز  ــ ــط دروازه پالایش ــ کامل از خ
ــابقه  ــ ــور کرده، اما داور مس ــ ایلام عب
ــت.  ــ ــتور به ادامه بازی داده اس ــ دس
ــی‌ها برای اثبات ادعای  ــ پرسپولیس
ــر  ــ خود، فیلمی از این صحنه منتش
ــندی از  ــ ــوان س ــ ــد و آن را به‌عن ــ کردن
ــتباه داوری مطرح کردند. با این  ــ اش
ــن تصاویر و زاویه  ــ حال، کیفیت پایی
ــب دوربین، امکان قضاوت  ــ نامناس
ــوار  ــ ــاره این صحنه را دش ــ قطعی درب
ــن موضوع بر پیچیدگی  ــ کرده و همی

ــت. ــ ماجرا افزوده اس
ــن  ــ ای ــه  ــ ب ــپولیس  ــ پرس ــراض  ــ اعت
ــد  ــ جدی ــی  ــ اتفاق داوری،  ــم  ــ تصمی
ــم در  ــ ــن تی ــ ــت. ای ــ ــی نیس ــ و مقطع
ــبت  ــ ــر نیز بارها نس ــ ــای اخی ــ هفته‌ه

ــوده و  ــ ــرض ب ــ ــا معت ــ ــه قضاوت‌ه ــ ب
ــتباهات داوری  ــ معتقد است که اش
ــتقیم روی نتایجش  ــ ــورت مس ــ به‌ص
ــن  ــ چنی ــت.  ــ اس ــته  ــ گذاش ــر  ــ تأثی
ــال  ــ ــه در فوتب ــ ــی اگرچ ــ اعتراض‌های
ــی دارد، اما در  ــ ــابقه طولان ــ ــران س ــ ای
ــر  ــ ــش از ه ــ ــه بی ــ ــوان ک ــ ــال بان ــ فوتب
ــت  ــ ــد حمای ــ ــری نیازمن ــ ــان دیگ ــ زم
ــد  ــ ــت، می‌توان ــ ــازی اس ــ و اعتمادس

ــد. ــ باش ــیب‌زننده‌تر  ــ آس
ــرورت  ــ ــار دیگر ض ــ ــال ب ــ ــن جنج ــ ای
ــن  ــ ــای نوی ــ ــتفاده از تکنولوژی‌ه ــ اس
ــتم کمک‌داور  ــ داوری، به‌ویژه سیس
ــی )VAR( را پررنگ‌تر کرده  ــ ویدئوی
ــیاری از  ــ ــه در بس ــ ــزاری ک ــ ــت. اب ــ اس
ــه کاهش  ــ ــر دنیا ب ــ ــای معتب ــ لیگ‌ه
ــش  ــ ی افزا و  ــانی  ــ انس ــتباهات  ــ اش
ــابقات کمک کرده،  ــ عدالت در مس
ــگ برتر  ــ ــای آن در لی ــ ــوز ج ــ ــا هن ــ ام
ــت.  ــ ــوان ایران خالی اس ــ فوتبال بان
ــی، داوران  ــ ــن فناوری‌های ــ نبود چنی
ــا  ــ تنه ــاس  ــ ــای حس ــ را در صحنه‌ه
را  ــا  ــ تیم‌ه ــراض  ــ اعت و  ــذارد  ــ می‌گ
ــل  ــ ــر تبدی ــ ــری اجتناب‌ناپذی ــ ــه ام ــ ب

ــد. ــ می‌کن
ــرایطی رخ می‌دهد  ــ این اتفاق در ش
از  ــی  ــ ــش‌رو، یک ــ پی ــه  ــ ــه در هفت ــ ک
ــل  ــ فص ــای  ــ بازی‌ه ــاس‌ترین  ــ حس
ــزار خواهد  ــ ــوان برگ ــ ــر بان ــ لیگ برت
ــای خاتون  ــ ــه تیم‌ه ــ ــد؛ جایی ک ــ ش
ــک  ــ ــیرجان در ی ــ ــر س ــ ــم و گل‌گه ــ ب
ــه مصاف هم  ــ ــی تعیین‌کننده ب ــ درب
ــد  ــ ــه می‌توان ــ ــداری ک ــ ــد. دی ــ می‌رون
ــدن  ــ ــخص ش ــ ــش مهمی در مش ــ نق
ــد  ــ ــته باش ــ ــان این فصل داش ــ قهرم
ــخص  ــ ــال، هنوز مش ــ ــا این ح ــ ــا ب ــ ام
ــابقه با  ــ ــن مس ــ ــا ای ــ ــه آی ــ ــت ک ــ نیس
ــتفاده از VAR برگزار می‌شود یا  ــ اس
ــه در صورت عدم  ــ خیر؛ موضوعی ک
ــائبه تبعیض  ــ ــر ش ــ ــار دیگ ــ تحقق، ب
ــرح  ــ ــات را مط ــ ــری در امکان ــ و نابراب

ــد کرد. ــ خواه
ــی همچنان با  ــ ــران ورزش ــ روزنامه ای
ــر این  ــ ــه، پیگی ــ ــردی بی‌طرفان ــ رویک
موضوعات خواهد بود تا شفافیت، 
ــال بانوان  ــ ــرفت فوتب ــ عدالت و پیش
ــه قرار  ــ ــورد توج ــ ــش م ــ ــش از پی ــ بی
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بازگشت هیجان به مستطیل سبز

آغاز نیم‌فصل دوم رقابت‌های فوتبال زنان اروپا
جنجال داوری در بازی پرسپولیس و پالایشگاه گاز ایلام

لزوم بازنگری در استفاده از تکنولوژی

نگاهسوژه

iranvarzeshii

شاگردان مرضیه جعفری در لیگ برتر 
فوتبال زنان ایران، فصل‌هاست که طعم 
شکست را از یاد برده‌اند و با نمایشی 
مقتدرانه، خود را به عنوان نمادی از ثبات و 
قدرت در فوتبال زنان ایران مطرح کرده‌اند. 
نگاهی به آمار و ارقام نشان می‌دهد که تیم 
خاتون بم در سه فصل اخیر لیگ برتر، 

بدون تجربه حتی یک شکست، جام 
قهرمانی را بالای سر برده و اکنون در آستانه 
ثبت چهارمین قهرمانی متوالی بدون 
باخت قرار دارد؛ دستاوردی که بی‌شک در 
تاریخ فوتبال ایران کم‌نظیر خواهد بود. اما 
بلندپروازی‌های بمی‌ها به همین‌جا ختم 
نمی‌شود. خاتون در این فصل، عاوه بر 

حفظ روند شکست‌ناپذیری، در پی رقم 
زدن یک دستاورد تاریخی دیگر است: 
قهرمانی با کسب حداکثر امتیازات ممکن. 
هدفی که در صورت تحقق، نام این تیم را 
برای همیشه در تاریخ فوتبال زنان ایران 
جاودانه خواهد کرد. شایان ذکر است که 
چنین رکوردی، پیش از این تنها در فوتبال 

مردان ایران و توسط تیم استقلال فرهاد 
مجیدی به ثبت رسیده بود؛ تیمی که در 
لیگ برتر بدون شکست به عنوان قهرمانی 
دست یافت و معیارهای جدیدی از موفقیت 
را تعریف کرد. اکنون خاتون بم در فوتبال 
زنان، در مسیر تکرار و حتی فراتر رفتن از 

آن دستاورد بزرگ گام برمی‌دارد.
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مصاحبه و خبر

دیدار: با برنامه‌ریزی دقیق‌ به 
استقبال جام ملت‌ها می‌رویم

بازیکن تیم ملی فوتبال بانوان ایران، سارا دیدار، از 
برگزاری اردوی دو روزه تیم ملی ابراز خرسندی کرد و 
آن را گامی مهم در راستای آمادگی هرچه بیشتر برای 
حضور در مسابقات جام ملت‌های آسیا دانست. 
دیدار با اشاره به اهمیت این اردو در فاصله کمتر 
از دو ماه تا آغاز رقابت‌ها، اظهار داشت: »این اردو 
برای کادر فنی و بازیکنان از اهمیت ویژه‌ای برخوردار 
بود. هدف اصلی، افزایش آمادگی تیم، مرور 
برنامه‌های تاکتیکی و ایجاد هماهنگی بیشتر بین 
بازیکنان بود تا بتوانیم با برنامه‌ریزی دقیق‌تری 
وارد رقابت‌های پیش‌رو شویم.« وی افزود: »در 
طول این دو روز، جلسات متعددی به‌صورت تئوری 
و فنی برگزار شد که در آنها سرمربی تیم، مرضیه 
جعفری، نکات لازم را درباره ساختار تیمی، وظایف 
هر بازیکن در زمین و شیوه اجرای تاکتیک‌ها 
توضیح داد. پس از این جلسات، تمرینات عملی 
روی زمین چمن انجام شد تا بازیکنان بتوانند 
نکات مطرح‌شده را در شرایط نزدیک به مسابقه 
پیاده‌سازی کنند. تمرکز تمرینات بیشتر روی 
هماهنگی خطوط، اجرای برنامه‌های تیمی و مرور 
سناریوهای مختلفی بود که ممکن است در جریان 
مسابقات جام ملت‌های آسیا با حریفان روبه‌رو 
شویم.« بازیکن تیم ملی با اشاره به فضای مثبت 
و حرفه‌ای حاکم بر اردو، از حضور بازیکنان جدید و 
انگیزه بالای آنها در تمرینات ابراز خرسندی کرد و 
افزود: »اضافه شدن چند بازیکن جدید به تیم 
از نکات قابل توجه این اردو بود. این بازیکنان با 
انگیزه و انرژی خوبی وارد تمرینات شدند و تلاش 
کردند توانایی‌های خود را به بهترین شکل نشان 
دهند که این موضوع می‌تواند به بالا رفتن سطح 
رقابت در تیم و در نهایت افزایش کیفیت کلی 
مجموعه کمک کند.« دیدار همچنین بر اهمیت 
تعامل و ارتباط خوب بین بازیکنان باتجربه و نفرات 
جوان‌تر تأکید کرد و این همدلی را عاملی مهم 
در موفقیت تیم در مسابقات پیش‌رو دانست. در 
پایان، دیدار ابراز امیدواری کرد که با تداوم چنین 
اردوهایی و ادامه روند آماده‌سازی، تیم ملی فوتبال 
بانوان ایران بتواند با آمادگی کامل و ذهنیت مثبت، 
در جام ملت‌های آسیا به عنوان نماینده‌ای شایسته 

برای فوتبال بانوان ایران ظاهر شود.

جولی بلاکستاد به تاتنهام پیوست
جولی بلاکستاد، مدافع ملی‌پوش ۲۴ ساله نروژی، 
با قراردادی رسمی به تیم تاتنهام هاتسپر پیوست. 
این انتقال پس از اتمام قرارداد وی با باشگاه 
هاماربی سوئد صورت گرفت. بلاکستاد پیراهن 
شماره ۴۱ تاتنهام را بر تن خواهد کرد. بلاکستاد 
در اولین اظهارات خود پس از پیوستن به تاتنهام، 
ضمن ابراز خرسندی، گفت: »تاتنهام باشگاهی 
فوق‌العاده است و من برای شروع این فصل 
بسیار هیجان‌زده‌ام. این باشگاه اهداف بزرگی 
دارد و من مشتاقم که در کنار بهترین بازیکنان 
به رقابت بپردازم.« مارتین هو، سرمربی تاتنهام 
هاتسپر، نیز در خصوص این انتقال اظهار داشت: 
»جولی یک دفاع مدرن و پویا است که توانایی‌های 
بالایی در فاز تهاجمی دارد. سرعت، کیفیت فنی و 
هوش بازی او، در کنار نظم و انضباط دفاعی، باعث 
می‌شود که وی در صحنه‌های حساس تأثیرگذار 
باشد. او اولویت اصلی ما در نقل و انتقالات بود 
و انتخاب تاتنهام برای ادامه مسیر حرفه‌ای، 
نشان‌دهنده انگیزه و باور او به پروژه باشگاه است.« 
شایان ذکر است که این قرارداد، پس از جذب 
مایکا هامانو به صورت قرضی از چلسی، دومین 
خرید مهم تاتنهام در آغاز سال ۲۰۲۶ محسوب 
می‌شود. تاتنهام امیدوار است با جذب این دو 
بازیکن، بتواند در فصل پیش رو عملکرد بهتری از 

خود به نمایش بگذارد.

هولمبرگ به آرسنال پیوست
باشگاه آرسنال در اولین اقدام خود در پنجره نقل و 
انتقالات زمستانی، اسمیلا هولمبرگ، مدافع راست 
سوئدی را با قراردادی بلندمدت به خدمت گرفت. 
این بازیکن جوان که تمام دوران حرفه‌ای خود را در 
سوئد و تیم هاماربی سپری کرده است، راهی شمال 
لندن شد. این مدافع ۲۱ ساله که فوتبال خود را از 
سن 7 سالگی در تیم هاماربی آغاز کرد، در سن 
۱۵ سالگی اولین بازی خود را برای تیم بزرگسالان 
انجام داد و طی چهار فصل حضور در این تیم، 
۹۶ بازی انجام داد. این بازیکن سوئدی که سابقه 
حضور در تیم ملی جوانان و بزرگسالان سوئد را نیز 
در کارنامه دارد، به خوبی با سیستم بازی تیم‌های 
اروپایی آشناست و انتظار می‌رود به سرعت با 
شرایط جدید خود در لیگ برتر انگلیس وفق پیدا 
کند. قرارداد هولمبرگ با آرسنال بلندمدت است که 
نشان از برنامه‌ریزی این باشگاه برای استفاده از او در 
سال‌های آینده دارد. این انتقال حاصل تلاش‌های 
رنه اسلگرز است که از ماه اکتبر گذشته مذاکرات 

برای جذب هولمبرگ را آغاز کرده بود.

 سه‌شنبه  16 دی 1404   16 رجب  1447 
  سال بیست و نهم  شماره 8020

تیم خاتون در یک دیدار جذاب و 
پرهیجان موفق شد تیم فراایساتیس 
کران شیراز را با نتیجه‌ چهار بر صفر 
کمانگر،  سرشین  دهد.  شکست 
بازیکن باتجربه خاتون، پس از پایان 
این مسابقه ضمن تمجید از عملکرد 
حریف، بر اهمیت کسب پیروزی در 
تمامی مسابقات برای تیمش تأکید 
کرد و گفت: »بازی بسیار قشنگ و 
باکیفیتی بود. تیم شیراز واقعاً خوب 

بازی کرد و نمایش قابل احترامی 
داشت اما برای ما هر مسابقه حکم 
فینال را دارد و وظیفه‌مان این است که 
برای گرفتن سه امتیاز به زمین برویم 
که خوشبختانه امروز به هدفمان 

» . یم رسید
این بازیکن باسابقه ضمن اشاره به 
پتانسیل بالای تیم شیراز، اظهار داشت: 
»تیم فرا ایساتیس شیراز بازیکنان 
جوانی دارد و میانگین سنی‌شان پایین 
است اما مقابل تیم ما بسیار باانگیزه 
و باکیفیت ظاهر شدند. برخلاف خیلی 
از تیم‌ها که مقابل ما با رویکرد دفاعی 
بازی می‌کنند، آنها فوتبال بازی کردند 

و واقعاً عملکردشان قابل تحسین 
بود.« کمانگر با این اظهارات، ضمن 
ارج نهادن به تاش حریف، رویکرد 
تهاجمی و بازی جوانمردانه شیرازی‌ها 

را ستود.
دیدار  مورد  در  ادامه،  در  کمانگر 
حساس بعدی خاتون مقابل تیم رقیب 
هم‌استانی یعنی گل‌گهر در دربی کرمان 
گفت: »دربی همیشه حساسیت‌های 
خاص خودش را دارد، اما برای ما فرقی 
نمی‌کند مقابل تیم‌های بالای جدول 
بازی کنیم یا تیم‌های پایین جدول؛ 
دربی باشد یا یک بازی معمولی. همه 
مسابقات برای ما حکم فینال را دارد 

و در مسیر رسیدن به قهرمانی امسال 
باید امتیاز کامل را بگیریم.«

این سخنان کمانگر نشان می‌دهد که 
تیم خاتون با جدیت و تمرکز بالا به 
تمامی مسابقات نگاه می‌کند و در پی 
کسب حداکثر امتیازات برای رسیدن 
به اهداف خود است. دربی کرمان 
که جمعه آینده برگزار خواهد شد، 
فرصتی است برای خاتون تا بار دیگر 
عزم خود را برای قهرمانی به نمایش 
بگذارد و فاصله‌اش را با نزدیک‌ترین 
تیم تعقیب‌کننده‌اش بیشتر کند تا 
خیالش بابت قهرمانی تا حدود زیادی 

راحت شود.

کمانگر: هر مسابقه برای ما حکم فینال را دارد

واکنش

فاطمه بوداغی، مدیر تیم ملی فوتبال 
زنان ایران در گفت و گو با ایران ورزشی به 
تشریح آخرین شرایط تیم ملی پرداخت و 
در خصوص حواشی عدم حضور بازیکنان 
دو تیم در اردوی تیم ملی اعام کرد که 
غیبت بازیکنان گل‌گهر و پرسپولیس به 
دلیل فشردگی مسابقات لیگ بوده و 
هیچ‌گونه مشکل شخصی یا تضاد منافع 
میان سرمربی و باشگاه‌ها وجود نداشت. 
وی تأکید کرد تیم ملی جایگزین‌هایی 
برای بازیکنان غایب دارد و برنامه‌ها 
با اولویت سامت بازیکنان و همکاری 

باشگاه‌ها ادامه می‌یابد.

سؤالات خود را در خصوص آخرین 
وضعیت تیم ملی فوتبال زنان مطرح 
می‌کنم. اولین سؤال این است که آیا 
باشگاه‌های گل‌گهر و پرسپولیس در 

مورد غیبت بازیکنانشان در اردوی تیم 
ملی توضیحی به فدراسیون فوتبال 

ارائه داده‌اند؟
 بله، هر دو باشگاه گل‌گهر و پرسپولیس 
نامه‌ای به فدراسیون فوتبال ارسال کرده‌اند. 
در این نامه، به دلیل حساسیت بازی‌های 
هفته چهارم لیگ برتر در نیم‌فصل دوم، 
اعام کرده‌اند که نمی‌توانند بازیکنان خود 
را در اختیار تیم ملی قرار دهند. این مسأله 
اکنون در حوزه اختیارات فدراسیون فوتبال 
و باشگاه‌ها قرار دارد و قرار شده است که 

فدراسیون فوتبال موضوع را پیگیری کند.
 اینکه بازیکنانی جایگزین بازیکنان 

غایب از باشگاه‌های مذکور شده‌اند، 
به این معناست که باشگاه‌ها از 

دعوت بازیکنان خود ممانعت به عمل 
آورده‌اند و یا به نوعی قهر کرده‌اند؟

 خیر، به هیچ وجه. من می‌خواهم از سازمان 
لیگ، به ویژه از خانم ناظمی تشکر کنم. لیگ 
بسیار پویا و خوبی در حال برگزاری است و 
بازیکنان خوبی در لیگ حضور دارند که 
می‌توانند به تیم ملی کمک کنند. قطعاً هر 
بازیکنی که نتواند به تیم ملی کمک کند، ما 
جایگزینی برای او داریم و خدا را شکر سرمربی 

تیم ملی در این زمینه دغدغه‌ای ندارد.
شایعاتی مطرح شده مبنی بر اینکه 

مربیان دو تیم گل‌گهر و پرسپولیس به 
دلیل مشکل شخصی با سرمربی تیم 
ملی، در همکاری با تیم ملی کم‌کاری 

می‌کنند. آیا شما این شایعات را 
شنیده‌اید؟

 من این مسأله را قویاً تکذیب می‌کنم. 
همانطور که تیم ملی برای خانم جعفری 
ارزشمند است، برای این عزیزان نیز از 
اهمیت بالایی برخوردار است. آنها به 
نگرانی‌های تیم‌های خود احترام می‌گذارند 
و من بارها در تماس‌هایم با مدیران و مربیان 
تیم‌ها اعلام کرده‌ام که ابتدا با فدراسیون و 
سپس با ما همکاری کنید، زیرا تیم ملی یک 
تیم شخصی نیست، بلکه متعلق به تمام 

است. کشور 
باشگاه‌های مذکور همچنین 

اعتراض داشتند مبنی بر اینکه در دور 
رفت لیگ، به بازیکنان خاتون به دلیل 

فشردگی مسابقات استراحت داده 
شد، اما برنامه بازی‌های آنها فشرده‌تر 
است و این را یک تضاد منافع از سوی 

بارها در 
تماس‌هایم با 

مدیران و مربیان 
تیم‌ها اعلام 

کرده‌ام که ابتدا 
با فدراسیون 
و سپس با ما 

همکاری کنید، 
زیرا تیم ملی 

یک تیم شخصی 
نیست، بلکه 

متعلق به تمام 
کشور است

تیم فرا ایساتیس 
شیراز بازیکنان 

جوانی دارد 
و میانگین 
سنی‌شان 

پایین است اما 
مقابل تیم ما 

بسیار باانگیزه و 
باکیفیت ظاهر 

شدند

خبری از اضافه شدن دستیار خارجی نیست

بوداغی: دغدغه بازیکن ملی نداریم
سؤال و جواب

محمدرضا رحیم‌پور
خبرنگار

خانم جعفری به عنوان سرمربی 
تیم ملی و تیم خاتون می‌دانند. 

نظر شما در این خصوص چیست؟
 باشگاه خاتون به دلیل حضور در 
تورنمنت جام باشگاه‌های آسیا در 
کشور چین و فشردگی بازی‌های 
سخت، شرایط ویژه‌ای داشت. 
قطعاً بازیکنان این تیم نمی‌توانستند 
در فاصله سه روز مجدداً در فیفا دی 
به تیم ملی کمک کنند. سامت 
بازیکنان در اولویت کادر فنی قرار 
دارد. برنامه‌ریزی اردوها به گونه‌ای 
انجام شده است که بازیکنان پس 
از بازی‌های لیگ، زمان کافی برای 

ریکاوری و استراحت داشته باشند تا در 
اختیار باشگاه‌ها قرار بگیرند. هیچ تضاد 
منافعی در کار نیست و مهم‌ترین مسأله 
برای کادر فنی تیم ملی، سامت بازیکنان 
و عدم آسیب رساندن به منافع باشگاهی 
است تا در نهایت تیم ملی بتواند بهترین 

نتایج را کسب کند.
 آیا بازی تدارکاتی برای فیفا دی 

آینده هماهنگ شده است؟
 ما درخواستی را مبنی بر برگزاری حداقل 
یک بازی دوستانه قبل از اعزام تیم به 
استرالیا ارائه داده‌ایم. فدراسیون فوتبال 
مکاتبات خود را در این خصوص انجام 
داده و منتظر هستیم تا این بازی‌ها برگزار 

شوند. فدراسیون هم در این مورد تلاش 
. می‌کند

 بحث اضافه شدن یک دستیار 
خارجی به کادر فنی تیم ملی نیز 

مطرح بود. آیا در این خصوص خبر 
جدیدی وجود دارد؟

 در مورد اضافه شدن مربی به کادر تیم، 
هنوز تصمیمی گرفته نشده است. در 
پایان، من از همه باشگاه‌ها تشکر می‌کنم 
که با تیم ملی همکاری دارند و امیدوارم 
بهترین نتیجه را از این مسابقات کسب 
کنیم. همچنین از شما و به خصوص 
بانوان  از  حمایت  بابت  رسانه‌ها، 

سپاسگزارم.


